

存有身患绝症丈夫和一岁儿子玩耍视频的手机丢失，她伤心欲绝

帮帮她吧，帮她找回爱的记忆



□记者 高亚恒

23日，一则名为“这是个真事：寻找丢失的手机和数码相机，那里边有爱的记忆”的帖子出现在洛阳某网站论坛上。帖子发出后仅5天，先后有近8000人次浏览，有200多条跟帖。帖子中讲述的叮叮(化名)的遭遇引起了大家深深的同情。

1 手机丢失，她伤心欲绝

帖子讲述了19日叮叮的手机丢失的情景。当日下午4点左右，在河科大一附院的病房中，叮叮身患绝症的丈夫突然昏迷，心脏一度停止跳动。经过医生的全力抢救，叮叮的丈夫终于被从鬼门关拉了回来。当时，心急如焚的叮叮一心挂念抢救中的丈夫，没留意装有钱包、两张相机内存卡、她及丈夫手机的包被偷走了。叮叮悲痛欲绝。

令叮叮悲痛的并不是钱财的丢失，而是她的手机里留存的爱的记忆丢了。在这部黑色的LGKU990型号触屏手机中，存有二三十段叮叮丈夫患病初期和一岁多的儿子玩耍的视频。

“我什么都没有了，那是我全部的回忆，是孩子长大后我对他的交代。我要告诉他，爸爸是多么爱他，只是他无从选择！这部手机对我太重要了！”在帖子中，叮叮发出伤心

的呼喊。

网友们无不为之动容，纷纷向她伸出援手。

“俺有相机，可以借给叮叮先用，留些照片是应该的！”网友“一看我就是马甲”说。

“看了心里很难受，衷心祈祷病者尽快康复。做二手手机生意的朋友，烦请留意一下收的旧手机中是否有LG的KU990。”网友“依观琴瘦”说。

“屋漏偏逢连夜雨，如果小偷看到这个帖子，如果你还有点良知的话，我想你知道该怎么做了！”网友“雪舞长空”说。

“奉劝那个拿错物品者（不说你是小偷），尽快把手机给人家送回去。”网友“lyhpdz”说。

“如果还能找到手机内存卡的话，联系我，我帮你恢复。”网友“洛阳九哥”说。

2 手机里，存有丈夫对儿子的疼爱

26日中午，记者来到叮叮老公治疗的医院，见到了叮叮。叮叮正提着午饭，快步走向病房，未作一步停留。她边走边向记者解释：“老公躺在病床上，一会儿都离不开人，我得赶紧去。”

一推开病房大门，叮叮就扑到丈夫身旁，一边轻声询问，一边用棉签蘸着矿泉液轻轻地涂抹丈夫的嘴唇。叮叮丈夫已经住院4个多月了。叮叮熟练地帮丈夫翻身之后，我们搬了两个小板凳，在病床边坐了下来。

说起已生病快一个月的儿子，叮叮满是愧疚——由于整日在医院照顾丈夫，她对儿子的关心少了许多。叮叮哽咽着说，以前，他们一家三口每次出门都形影不离，顽皮的儿子总是走在中间，分别拉着她和丈夫的手。可现在，儿子向她伸出小手，说“妈妈拉”，然后再把另一只小手伸向空中，说“爸爸拉”，空荡荡的另一边，再不见那只有力的大手啦。

3 只要有一点儿希望，就要尽力去找

叮叮说，她已经向专业人士咨询过，内存卡中的资料哪怕被删除，也是可以通过技术手段找回的。叮叮满心希望能够找回这部手机，将视频保存下来。她表示，如果有人找到了这部手机，她愿意用双倍的价钱买回。

住柔软的小手。

叮叮说，因为年龄太小，又比较顽皮，平时她教儿子学知识时，儿子总是淘气捣乱，可每到为爸爸祈祷时，儿子就异常虔诚、认真。丈夫住院后，满心焦虑的叮叮听家人说，诚心诚意地向上帝祈祷，就会有奇迹出现。于是，每晚入睡前，叮叮都会和儿子一起，双手合十祷告，盼望奇迹发生。每到这个时候，话还说不周全的儿子会立刻收起笑容，庄重地将小手合起，嘴里不住地说：“佑爸爸，阿门。”

叮叮19日丢失的手机中保存的视频，是丈夫刚刚被检查出病情之后录的。其中的大部分是丈夫和儿子在一起玩耍的片段。叮叮说，由于病情恶化，丈夫现在基本处于半昏迷状态，不能说话。“这可能是他留给孩子的唯一的音像片段了。”叮叮含着泪说，为了能找回这部手机，朋友帮她在网上发了帖子。

亲爱的朋友，如果您见到一部七成新的黑色LGKU990型号触屏手机，请多加留意，叮叮苦苦寻找的视频，可能就保存在这部手机里，如有线索，请拨打66778866告诉我们。让我们一起努力，为叮叮和她的儿子找到这部充满爱的手机！



新闻现场 精彩一刻 洛阳晚报
选稿基地
洛阳网·快拍客
栏目统筹:赵怡

这婚车，够拉风



拍客说：4月24日中午，我在龙门大道附近一正在办婚宴的饭庄门前，看到了一辆别致的婚车，想必新郎新娘一定是倡导低碳的环保人士。而且，坐这样的婚车到饭店，可真够拉风的，新郎新娘一路上肯定吸引了不少眼球。呵呵！

拍客“肉色丝袜”摄

这娃娃，挺好学



拍客说：4月18日，在牡丹公园的牡丹花圃，一个年轻的画师在认真地创作。旁边，这个两岁半的小男孩看得多专注呀，连手里的点心都忘了吃。

拍客“cccx47”摄

这拍客，很有派



拍客说：4月17日上午，在洛阳郁金香牡丹园，我见到了这个女拍客，顿觉眼前一亮。这样装扮既防止被烈日暴晒，又可遮挡风沙，看上去也很酷。再看那设备，那架势，很专业呀！

拍客“好人好梦”摄